

秋天

小记者:徐熙森 编号:190300
周口新民小学五(1)班

炎热的夏天过去,凉爽的秋天来了,一夜之间,大地便穿上了黄色的秋装。

秋天的公园里,只有荷叶还是绿油油的,一片片圆圆的荷叶浮在水面上,有的像硕大的绿色圆盘,有的像一把把撑开的小伞……此刻,我想吟诗一首:暮秋独游曲江,唐李商隐,荷叶生时春恨生,荷叶枯时秋恨成。深知身在情长,怅望江关江水声。

在秋天的果园里,处处瓜果飘香,各种时令蔬菜和水果相继成熟。你看:石榴、柿子、南瓜,还有红薯……农民伯伯们三五成群忙着收获,个个脸上洋溢着幸福的笑容。

起风了,虽然秋风渐凉,可是松树爷爷还穿着碧绿的长袍,黄澄澄的柿子也高高地挂在枝头,像一个个枯黄的灯笼。

山坡上密密麻麻,漫山遍野都是山枣树,上面挂满了红珍珠似的小枣,正欣赏着迷人的秋色。

秋高气爽,果实累累的秋天,我永远喜欢你!

(辅导老师:王青)

美好的早晨

小记者:童梦语 编号:191078
周口七一路一小三(2)班

看,又是一个晴朗的早晨,太阳公公刚刚在地平线上露出脸儿,我家里就奏起了大型“交响乐”——刷牙的声音、脸盆相碰撞的声音,还有一阵阵“哗啦啦”的流水声,谱写成一首欢快的旋律,在乐曲接近尾声时,妈妈会适时拉着长腔喊着:“快点快点,快来吃早饭了。”

每当听到妈妈这声喊,我和弟弟便会争先恐后地坐到桌旁,等待着美味的早餐。妈妈会贴心地把油条、面包和牛奶一一放到桌上,有时爸爸也会加入其中,我们边吃早餐边聊些开心的话题,不知不觉便吃饱了。

我喜欢全家人围坐在一起吃早餐的情景,更喜欢这美好的早晨。

(辅导老师:陈迎春)

上学路上

小记者:陈诚 编号:193003
周口实验小学三(4)班

我家离学校并不远,但我每天都会早起,吃过早饭便背起书包去上学,因为我喜欢在上学的路上走走看看,欣赏沿途的美景。

现在已经是秋天了,走在上学的路上,感觉有点冷,一阵秋风吹过,不禁打了一个寒颤,赶紧缩起脖子快跑几步。上学时边走

边看是我的习惯,在去学校的这段路上,我感觉特别有趣,沿途能看到许多美丽的风景:你看大树在秋风中跳着舞,有的落叶在空中翻几翻飘落在地上,有的在空中转着圈圈,脚踩在落叶上,发出“沙沙”的声音;地上的花儿轻轻地点着头,频频微笑着向路过的行人问好;小狗在街边摇着尾巴悠闲地散着步;小鸟在天中飞翔,嘴里还不闲着,一直唱着欢快的歌儿……欣赏着美景,时间过得特别快,转眼我已经到学校了。因为秋天的风景太美了,我想要是上学的路能再长一点就好了,那样就可以多看看这美丽的风景。

(辅导老师:徐玉萍)

生绿豆芽

小记者:李兆昕 编号:193211
周口六一路小学四(6)班

我喜欢吃绿豆芽,以前都是妈妈在超市买的,听说用绿豆自己在家可以让它发芽,只是时间久一点。星期天写完作业,我在家闲着没事,便在网上查了些资料,准备亲自动手做实验,希望能成功让绿豆长出芽。

按照网上找的资料提示,首先,我找来一个塑料瓶,装了一些土,然后往里种了几颗绿豆,浇了一点水,耐心等待绿豆发芽。

功夫不负有心人,两天后,绿豆终于冒出了颗颗嫩绿的小苗,我欣喜地看着它们,觉得它们好像一个个骑士,带着一把把尖利的大刀,奋力地向前冲着,它们都想争着第一个钻出来,去看外面精彩的世界。

又过了两天,这些豆芽长高了,长大了,我用尺子量了一下,最长的绿豆芽已经达到两厘米了,短点的也有一毫米左右,我高兴极了,希望它们可以快点成熟,我好品尝它们的美味。越等着吃,就感觉时间过得慢,我发现豆苗顶部长出一些圆圆的绿色的东西,用手一捻,是空壳,我仔细观察后发现,原来豆苗成熟后,新长出的芽破壳长出来,圆圆的东西便是绿豆褪下去的壳。

第六天,绿豆芽完全发育成功,一个个都像健壮的小卫士。妈妈炒了一大盘,我吃着这盘绿豆芽,感觉有种特别的味道,特别的美味,而且通过这件事,我明白了一个道理,不管做什么事都要有耐心,不能着急。

(辅导老师:李娜)

收获的季节

小记者:孙涵池 编号:190281
周口新民小学五(1)班

四季里我最喜欢秋天,因为秋天是个收获的季节,瞧,果园里的水果和蔬菜都成熟了,满园处处散发着诱人的香味。

苹果树上的苹果一个个又大又圆又



红,高高地挂在枝头上,散发出淡淡的香甜味儿;一串串葡萄好像闪闪发光的紫珍珠,让人看着不禁直流口水;石榴们怕落后,一个个裂着嘴,争相露出如红宝石般晶莹剔透的果实,摘水果的农民伯伯更是开心得合不拢嘴。

种在果园里的蔬菜也不甘示弱,你看:红彤彤的辣椒、绿油油的白菜、紫莹莹的茄子、水嫩嫩的萝卜……

秋天真是瓜菜满园、硕果飘香,走进这个五颜六色的果园,仿佛置身于美丽的画卷一般,我越来越喜欢秋天了,喜欢秋天给我们带来的喜悦和丰收。

(辅导老师:李如亚)

垃圾分类倡议书

小记者:栗一恒 编号:191991
周口李庄小学六(2)班

亲爱的市民们:

随着城市的飞速发展和居民生活质量的日益提升,人们产生的生活垃圾数量越来越多,成分越来越复杂,垃圾总量正以惊人的速度和数量充斥着我们生活的地方。

为了我们美丽的生活环境,垃圾分类是我市环境文明的重要组成部分,是关系群众利益、居民生活的重要问题,也是解决环境危机、改善环境质量的最基础最有效的手段。

因此我向全市人民发出垃圾分类的倡议,让我们从今天起努力做到以下几点:

1.少用或不用一次性餐具、塑料袋,纸杯等用品减少废弃物。

2.适量点餐、节约粮食、减少浪费,减少厨余垃圾。

3.积极学习和掌握垃圾分类知识,按照标准和规范自觉对生活垃圾进行分类投放。

4.主动提醒周边人的不规范行为,做垃圾分类的监督者。

市民们行动起来吧!保护环境,我们义不容辞。为了城市洁净、生活更美好,让我们用实际行动感召周围的人,积极参与垃圾分类的活动中来,让我们从现在做起,共同缔造一个美好的明天。

倡议人:栗一恒
2019年11月
(辅导老师:梁滨)